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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε κλίμα συναίνεσης μεταξύ Δήμου και Ρομά η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

Ο Δήμος Δελφών συνεχίζει να εργάζεται για την επίλυση του θέματος της μετεγκατάστασης 

των Ρομά στην πόλη της Άμφισσας και χαιρετίζει το κλίμα συναίνεσης που αποτυπώθηκε 

προς αυτή την κατεύθυνση και από την πλευρά της εν λόγω κοινότητας, κατά τη 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 17 Ιουλίου 

2024. 

Πιο συγκεκριμένα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών συζήτησε για τα ζητήματα 

που αφορούν την κοινότητα των Ρομά στην περιοχή, κατόπιν αιτήματός τους και σε συνέχεια, 

μεταξύ άλλων, της απόφασης που έλαβε πρόσφατα το κορυφαίο όργανο του Δήμου για 

μεταφορά του καταυλισμού από τη θέση «Νησί-Κουμπούλοι» (επί της Εθνικής οδού) στη 

νόμιμη τοποθεσία «Κάμινος», με την προϋπόθεση της εξασφάλισης της συναίνεσης  του 

πληθυσμού των Ρομά και των δύο καταυλισμών, σύμφωνα με τις οδηγίες του αρμόδιου 

Υπουργείου και την Ευρωπαϊκή χάρτα των ανθρώπινων δικαιωμάτων.  

Όπως διατυπώθηκε από το δικηγόρο, εκπρόσωπο των διαμενόντων στο καταυλισμό της 

θέσης «Νησί-Κουμπούλοι», υπάρχει θετική διάθεση για μεταφορά τους στη θέση «Κάμινος», 

θέτοντας ως προϋπόθεση τη διαγραφή των χρηματικών προστίμων που τους επιβλήθηκε για 

αυθαίρετες κατασκευές, καθώς και την εξασφάλιση των κατάλληλων υποδομών-συνθηκών 

διαβίωσης.  

Όπως αρχικά ενημέρωσε ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, τα πρόστιμα 

αποτελούν συνέχεια καταγγελιών και ακολούθως οφειλόμενων ενεργειών της αρμόδιας 

Υπηρεσίας του Δήμου, τονίζοντας πως επανειλημμένως έχει τεθεί τόσο προφορικά όσο και 

εγγράφως προς το Υπουργείο το ζήτημα της αλλαγής των προβλέψεων του νόμου ως προς 

αυτά, καθώς πρόκειται για υπέρογκα ποσά τα οποία αφενός δεν είναι εφικτό να πληρωθούν, 

αφετέρου προσθέτουν στην κοινότητα των Ρομά νέο κύκλο δυσεπίλυτων προβλημάτων.    

Ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο της διαβούλευσης που είναι σε εξέλιξη για την εξασφάλιση 

συναίνεσης για τη μετακίνηση των Ρομά, θεωρεί θετική την παραπάνω εξέλιξη, όπως 

εκφράστηκε από την πλευρά της εν λόγω κοινότητας, τονίζοντας πως οι ενέργειές του θα 

συνεχίσουν να είναι στραμμένες προς την κατεύθυνση ικανοποίησης των αιτημάτων, όπως 

αυτά ετέθησαν στο Δημοτικό Συμβούλιο, σε συνεργασία με την κυβέρνηση και το αρμόδιο 

Υπουργείο. Προς επίρρωση αυτών μάλιστα το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε και την πολιτική 

απόφαση προς ενίσχυση των ενεργειών του για την εξεύρεση λύσεων επί των προστίμων, 

καθώς και επί της εξασφάλισης των κατάλληλων υποδομών διαβίωσης.      



Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση της συνεδρίασης 

χαιρέτησε το καλό κλίμα συζήτησης που επικράτησε σε αυτή, τονίζοντας πως οι ενέργειες 

του Δήμου για εξασφάλιση της συναίνεσης και μία κοινή γραμμή με την κοινότητα των Ρομά 

αποδίδουν κι αυτό αποτελεί συνέχεια και του τρόπου διαχείρισης του ζητήματος. Επίσης, ο 

κ. Ταγκαλής, δεν παρέλειψε να εκφράσει τη δυσαρέσκειά του για τη στάση της παράταξης 

«Ανανεωτική Δύναμη» του κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου, η οποία απείχε της ψηφοφορίας του 

θέματος, μην καταθέτοντας μάλιστα κάποια εναλλακτική πρόταση επί των όσων 

συζητήθηκαν, σημειώνοντας: «Η άρνηση πολιτικής υποστήριξης των αυτονόητων θα πρέπει 

να προβληματίσει αυτούς που την υιοθετούν, διότι η άρνηση ως πολιτική στάση, χωρίς 

μάλιστα εναλλακτική πρόταση, δεν παράγει κανένα απολύτως αποτέλεσμα, άρα και λύσεις. 

Μήπως εν τέλει αυτός είναι και ο στόχος κάποιων;».  

 


